



Качество связи под контролем: Министр в Бресте посетил обновленный сервисный центр

Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Брестский филиал РУП "Белтелеком" и ознакомился с работой обновлённого сервисного центра, оценил удобство обслуживания на новых рабочих местах, современное оборудование, технологии, используемые в центре, пообщался с сотрудниками о преимуществах новых решений.

- Развитие инфраструктуры связи необходима для обеспечения высокого качества услуг для населения. Уверен, что обновлённый сервисный центр будет способствовать повышению уровня обслуживания абонентов и развитию телекоммуникационной отрасли в регионе, - отметил Министр при посещении объекта связи

Изображение



Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9621>